

莱万蝉联世界足球先生:比一年前的自己还要好

说当之无愧也好,说众望所归也罢,反正莱万1月18日蝉联国际足联最佳男运动员奖项(世界足球先生),没有引发外界的争议。波兰人在过去这一年的发挥着实太出色了,比梅西好,更比C·罗好,甚至比一年前的自己还要好。

错失了2021年的金球奖让莱万遗憾不已,但当时就有媒体预测,年底的世界足球先生,或许得奖的就应该是他了。毕竟综合考虑这一年表现,虽然在国家队层面上未能帮助波兰队有所斩获,但在俱乐部层面,莱万的发挥远比梅西要更加出色,因此即便当时金球奖第七次颁给梅西,大家也相信,“先生”的殊荣大概率会给莱万,这也算是一种更为合理和公平的结果。

最终,波兰人如愿连续第二年

当选年度最佳。去年他击败了C·罗和梅西,而这一次,他战胜的是梅球王和萨拉赫。在投票中,莱万得到教练投票535分,队长投票555分,媒体投票589分,球迷投票353714分,以上得分按照比例系数转化为综合得分48分。而梅西与萨拉赫分别得到了44分与39分。

上赛季,莱万以41球打破由已故传奇球星盖德·穆勒保持的德甲单赛季进球纪录,夺得了德甲冠军、德国超级杯冠军、欧洲超级杯冠军以及世俱杯冠军,各项赛事出场60场打进69球还有11次助攻,效率惊人。因此从赛场的表现来看,莱万的这次捧杯绝对是实至名归。

对于这次获奖,莱万深有感触:“我非常自豪,这是一种荣誉,感谢我的教练和我的队友们。我们非常

努力地工作,这座奖杯是奖励给我身边每个人的,去年发生的一切让我难以忘怀,我一直梦想着打破穆勒的进球纪录,我认为这是不可能的,但我做到了。我想感谢我所有的粉丝,没有球迷就没有足球。我们努力发挥自己的最佳水平,给球迷们提供快乐,并使足球成为世界上最精彩的节目。最后,我想感谢我的家人和朋友的支持。”

如今已33岁的莱万依然是欧洲最炙手可热的中锋之一,在C·罗这两年状态出现滑坡的情况下,莱万却仍旧保持着高水平,在同位置上能和他相提并论的恐怕只有皇马的老将本泽马。但从数据上来看,法国老将显然没有莱万这般“炸裂”,莱万的“世界足球先生”头衔当之无愧。(据《北京青年报》)



波兰射手莱万多夫斯基在2021年金球奖颁奖典礼上

易建联:球队逆转的“关键先生”

1月18日,CBA常规赛第24轮,此前两连败的广东男篮对阵福建队,在上半场落后14分的情况下最终以108:104实现逆转。易建联下半场爆发,全场砍下22分,终场前1分多钟打成2+1帮助卫冕冠军反超比分,成为球队逆转的“关键先生”之一。

本场比赛,广东男篮继续全华班作战,上轮伤停的周鹏回归大名单。卫冕冠军上半场攻防两端都处于被动,首节只得到15分,而福建外援高登一个人就拿下21分。不过,从下半场开始,广东队及时回

到正轨,末节的拉锯战坚持到最后时刻并成为赢家。3位国手在决胜阶段发挥了重要作用:周鹏在还剩两分多钟时三分追平,贡献全队最高的33分;易建联终场前1分多钟打成2+1,将比分改写为105:104。他后两节爆发,单节各拿下10分,全场22分、10个篮板和3次抢断;最后任骏飞的跳投锁定了胜局,全

场更是贡献了24分、11个篮板和9次助攻的“准三双”数据。

能够以一场逆转止住连败,让处于困难期的广东队获得喘息之机。主教练杜锋派上了全队的首发阵容,但他透露,5个人都有不同程度的伤病:“徐杰感冒,胡明轩(胡明轩)肩膀拉伤一周多,周鹏、任骏飞(任骏飞)都有伤,阿联腿也肿了……”另外,杜润旺上一场对阵浙江广厦,与赵岩昊对撞后胳膊缝针,需要伤停两周。杜锋感慨,广东队目前的情况算是进入恶性循环,“如果一开始人员齐整,后面也不会接连出现伤病。”在用人捉襟见肘之时,阿联、周鹏等老将挺身而出,率队拼下一场胜利,杜锋直言不易。(据《新京报》)



易建联终场前打成2+1帮助球队反超比分

张帅闯过澳网首轮

1月18日,2022年澳网公开赛继续单打首轮争夺,中国球员张帅、王欣瑜先后晋级。至此,首轮出战的5名中国球员王蔷、张帅、郑钦文、王曦雨、王欣瑜悉数过关。

疫情期间,张帅是中国金花中唯一长期坚持在国外参加巡回赛的球员。目前,世界排名第74位的张帅也是金花中排名最高的选手。

首轮比赛,张帅对手是世界排名第40位的瑞士球员格鲁比奇。两人此前有过3次交

手,张帅2胜1负稍占优。今日再战,张帅保持了不错的手感,全场轰出26个制胜分,最终6:3、6:4取胜,终结了跨年4连败。张帅第二轮对手是12号种子莱巴金娜,此前两次交手张帅无一胜绩。

这是张帅第六次打进澳网第二轮,也成为第四位大满贯赛30胜的中国球员。职业生涯,张帅大满贯生涯曾遭遇14连败。直到2016年澳网,她打破魔咒一举打进女单8强,那也是她的大满贯单打最好

战绩。

当日结束的另一场比赛,小将王欣瑜7:6(5)、6:3战胜了美国球员李安,即时排名来到第83位。第二轮,王欣瑜将迎战2号种子萨巴伦卡和外卡球员桑德斯之间的胜者。

今年澳网,共有6位中国金花跻身女单正赛签表,除因伤退赛的郑赛赛外,其他5名球员首轮保持全胜,郑钦文、王欣瑜、王曦雨更是拿到职业生涯大满贯首胜。

(据《新京报》)



张帅在比赛后庆祝